
2023年幼儿园常规教案小班国旗国旗真
美丽 幼儿园小班常规教案(通用5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。教案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇教案呢？下面是小编为大家带来的优秀教
案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园常规教案小班国旗国旗真美丽篇一

1、通过学习悯农诗，幼儿知道粮食的来之不易。

2、幼儿能够珍惜粮食，坚持做到不浪费。

3、幼儿能够对农民伯伯的辛勤耕种充满感激之情。

幼儿礼仪用书 悯农诗小黑板版书

一、热身

幼儿快快乐乐地做礼仪操，高高兴兴地融入到学习氛围中来。

二、导入

幼儿在师的引导下，看着小黑板上的版书，一起来朗诵悯农
诗。师结合幼儿礼仪用书上悯农诗的图画，向幼儿解释诗歌
内容，并请幼儿讲述图片内容，感受农民伯伯的辛苦劳作。

三、师教幼儿餐前感恩词。

农民伯伯那么辛苦地为我们种粮食，我们应该怎样感谢他呢？
亚娟老师想了一个小儿歌，儿歌的名字叫《餐前感恩词》。



感恩天地，阳光雨露；

感恩国家，恩惠护幼；

感恩老师，谆谆教诲；

感恩父母，养育深恩；

感恩大众，辛勤付出。

四、拓展延伸

今天小朋友们都学会了悯农诗，知道农民伯伯非常辛苦。我
们呀，啥时候有空了，也和农民伯伯一起劳作，感受一下其
中的`辛苦！回来之后，你们要告诉亚娟老师其中的感受噢！
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1，让幼儿学会用正确的方法唱歌。

2，培养幼儿游戏规则。

3，通过做游戏，知道睡午觉要安静。不能发出响声。

4，让幼儿感受歌曲欢快的`节奏。

5，培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

1，游戏时被老师拍头的“小花猫”在交换位置时不能发出一
点声音。

2，要根据唱歌的节奏来进行游戏。

小花猫头饰若干小椅子



1，先教小朋友学习《懂礼貌》这首歌。

2，小朋友围坐成一个圆圈双手合掌作睡觉状。老师唱歌。歌
词如下：小朋友睡午觉，幼儿园里静悄悄。小花猫懂礼貌，
不吵不叫也不闹。抬起脚爪来走路，进屋谁也不知道。

3，老师边唱边轻轻拍两个小朋友的头。被拍到的小朋友悄悄
站起来互相交换位置。走路时要悄悄的，不发出一点响声。

4，游戏继续。

1，活动中有的小朋友不能做到“睡觉状”，总是扭过去扭过
来的，作为老师觉得很影响游戏效果。有时有点急，就要批
评孩子。其实这是不应该的。要耐心引导孩子。

2，孩子们在游戏过程中，被老师拍到头时，不能够及时反应。
需要老师不断提醒。

3，孩子们在开始进行游戏时还没有养成游戏规则。有的小朋
友大声说话，小花猫在交换位置的时候走路也发出响声。但
是进行一段时间后，我故意把歌唱得很轻，再加上一些肢体
语言，慢慢的小朋友都进入了情境。开始安安静静睡觉，轻
轻地走路。

4，孩子们在进行游戏过后的当天中午，我发现中途上厕所的
小朋友走路都有了一个相同的姿势：两只手学小猫，走路一
踮一踮的。再也没有原来那种咚咚的声音了。

幼儿园常规教案小班国旗国旗真美丽篇三

活动目标：

1、要让幼儿学会自己的事情自己做。



2、要让幼儿之间学会互相帮助。

3、培养幼儿的动手能力。

4、培养幼儿的观察能力、辨别能力，知道玩具应该放在什么
地方。

5、要让幼儿知道玩了玩具以后，应该把它们收拾好，并放回
原来的地方。

活动准备：

各种不同的玩具，装玩具的框若干，各种“玩具”头
饰、“玩具框”头饰

活动过程：

一、开始环节：

老师以游戏的形式进入主题。

二、基本环节：

1、老师先选出几名幼儿扮演“玩具框”，并戴上相应的头饰。

2、又选出几名幼儿扮演不同的“玩具”，并戴上不同的玩具
头饰。

3、让扮演“玩具”的幼儿蹲在地上，团成团，并让其扮
演“玩具框”的幼儿手拉着手围着这些“玩具”。

4、老师一声口令：“玩具”出来玩了，这个时候扮演“玩具
框”的幼儿就把手放开，让圈里面的“玩具”出来玩耍。

5、玩了一会以后，老师就又发出指令，“玩具”快回到“玩



具框”里去。这个时候有一些“玩具”回去了，可有一
些“玩具”不知该怎么办就在哪里“哭”了起来。这个时候
老师就要有意识的提问：“他们为什么哭呀？”有些幼儿回
答：“他们找不着自己的家了。”这个时候呢老师就来到活
动场地中间，把刚才“哭”的幼儿牵回“玩具框”里去，这
个时候扮演“哭的玩具”的这个幼儿就笑了。老师又提
问：“他为什么又笑了呢？”幼儿回答：“因为他找着自己
的家了。”最后老师总结：我们小朋友在玩玩具的时候，要
让玩具回到自己的“家里”去。要让玩具回家。

三、结束环节：

老师拿出已经准备好的玩具，让幼儿进行玩耍，最后由老师
做出指令，让幼儿收拾玩耍的玩具，并放回原有的玩具框内。

四、延伸环节：

要让幼儿学会不管从哪里拿的东西，都要放回原处，不乱拿
别人的东西。

幼儿园常规教案小班国旗国旗真美丽篇四

1.教育幼儿小朋友之间要团结友爱，要学会使用礼貌用语。

2.要求幼儿懂的课堂上的常规要求，上课会听老师的话。

3.幼儿练习起立、坐下等。

教学重难点

教学重点：培养幼儿懂礼貌、守纪律的习惯。

教学难点：使幼儿尽快适应幼儿园生活。



教学过程

一、开始部分：

1.幼儿坐在小椅子上，跟老师听音乐做拍手点头的'律动。

2.引出：“新学期开始了，小朋友们一起来上幼儿园，我们
是小班，大家真高兴，咱们一起互相认识一下吧！”激发孩
子的兴趣。

二 基本部分：

1.教师弹琴，教幼儿会听琴声起立、坐下。

可以反复练习，让幼儿仔细听，跟老师学。要求幼儿能按老
师的要求去做，做一个守纪律的孩子。

2.教师弹琴，教幼儿听琴声，学习问好。
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师：小 朋 友 们 好！ 生：老 师 您 好！

3.音乐磁带幼儿和老师一起唱歌，找朋友。鼓励幼儿大胆、
主动去找朋友、认识一下小朋友问问他叫什么名字。教育幼
儿与小朋友友好相处，培养幼儿大方、主动的个性，感受幼
儿园的快乐生活。

三 结束部分：

1.教师小结本节活动的效果，以表扬鼓励为主。

2.活动结束。组织幼儿到室外去玩，熟悉幼儿园的环境。
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活动目标：

1、感受传统童谣的特点，发现其结构规律。

2、在与同伴的游戏中记忆童谣，感受传统童谣的乐趣。

3、尝试集体续编童谣。

4、理解童谣内容，丰富相关词汇。

5、根据已有经验，大胆表达自己的想法。

活动重难点：

学习童谣，感受其特点。

尝试纺偏童谣。

活动准备：

背景图片。

活动过程：

一、游戏：娃娃拍手歌

1、教师：小朋友，老师请你们和我一起来玩娃娃拍手歌。

2、教师带领幼儿边念"娃娃拍手歌"，边做动作，"你拍一，
我拍一，一个娃娃开飞机。你拍二，我拍二，两个娃娃洗手
帕。你拍三，我拍三，三个娃娃爬大山。你拍四，我拍四，
四个娃娃写大字。你拍五，我拍五，我们大家来跳舞。



二、观察图片，初步了解新的学习内容

1、教师出示五幅图片，幼儿观察教师：请小朋友看一看，图
片上有什么？它们有多少个？

（引导幼儿观察图片上的动物，说出名称和它们的数量。）

2、幼儿尝试用自己的语言表达每幅图片上的内容。

教师：它们都在做什么事情呢？谁能用一句话来说一说每幅
图片上的内容？

（幼儿与同伴相互交流，教师巡回观察、倾听。）

3、集体交流、创编。

教师引导幼儿参与到每幅图片的讨论中，用身体动作、相互
讨论协商等方式帮助幼儿准确地表达每幅图的内容。

4、师生共同把五幅图片上的内容连贯起来编成童谣念一遍

三、初步学习游戏"拍花箩"

1、迁移已有经验，引导幼儿尝试编童谣教师：请小朋友试一
试，我们用念拍手歌的方法来念这首童谣，在每一句前面加
上"你拍一，我拍一"，一直到"你拍五，我拍五"。

（引导幼儿自由尝试用拍手歌的方式念新童谣。）

2、请个别幼儿在集体中念童谣，共同检验幼儿改编情况。

3、集体念童谣两遍教师：想想看，童谣怎样记得牢？

（引导幼儿知道童谣每段话的最后一个字的发音有点像，这
样记起来比较容易。第一遍幼儿可以看图念，第二遍鼓励幼



儿不看图念童谣。）

四、游戏：拍花箩

1、教师和一名幼儿示范玩拍花箩的游戏，其他幼儿一起念童
谣。

2、幼儿两两结伴玩游戏教师：想一想在玩游戏的时候怎样才
能玩得好？

（引导幼儿知道在玩的时候童谣可以念得慢一些，和拍手的
速度要一致，而且两个人念童谣和拍手的速度也要一样才能
玩得好。）

五、活动延伸

请你回到家把这首童谣教给爸爸、妈妈，也可以和爸爸、妈
妈一起把这首童谣继续编下去，一直编到十。

教学反思：

以前在课间也和孩子们玩过类似的游戏，如“两只小蜜蜂”，
能念又能做的形式非常好，而《拍花箩》是我们中国的经典
民间游戏，我想对于这样的儿歌游戏在我们的教学中出现，
更具传承性，因为它甚至在没有材料的情况下，就能随时随
地拈来就玩。可不是吗？我们好动的小篆朋友也喜欢玩“拍
花箩”游戏，为了能让小朋友和他一起玩，他使出了全身自
我调节招数，和朋友拍手念儿歌时也能很好控制自己，遵守
规则了。再来看看我们班平时难得张口说话的芸芸小朋友，
她也在游戏的过程中，轻松自如的和对面的好朋友积极念起
了儿歌，也获得了同伴游戏、交流的快乐，变得开朗许多。


